



Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 15.11.2024 ora 09.00, Sala JII.5

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 6 membri (5 cadre didactice și 1 student), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

DI Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

- 1) Analiza și, după caz, validare documente privind rezultatul evaluării de către studenți a activității de secretariat;
- 2) Avizarea temelor pentru proiectele de diplomă și a lucrărilor de disertație, înregistrate la Secretariat departamente, aferente anului univ. 2024-2025
- 3) Diverse

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință. Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 15.11.2024 sunt redactate în continuare.





Hotărârile/Informările Consiliului Facultății de Construcții

din data de 15.11.2024

Punct 1 HCF/ICF	<p>Pe baza rezultatelor exprimării opiniei de către studenți asupra activității de secretariat, Comisia de analiză a întocmit Raportul de evaluare și Planul de măsuri, documente supuse analizei membrilor CF în vederea stabilirii formei finale.</p> <p>În urma analizei, membrii CF și-au exprimat prin vot acordul pentru forma propusă de către Comisia de analiză, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none">• Raport de evaluare a rezultatelor sondării opiniei studenților cu privire la serviciile de secretariat pentru anul universitar 2023-2024 – 6 (sase) voturi „Pentru”;• Plan de măsuri privind îmbunătățirea activității de secretariat evaluată de către studenți în anul universitar 2023-2024 - 6 (sase) voturi „Pentru” <p>Rezultatul exprimării opiniei de către studenți asupra activității de secretariat, precum și documentele întocmite de către Comisia de analiză au fost încărcate în timp util pe platforma e-Learning, spre consultare și analiza de către toți membrii CF.</p>
Punct 2 HCF/ICF	<p>S-a prezentat situația pe departamente și programe de studii, a numărului de studenți din anii terminali, care au depus la Secretariat departamente, documentul cu denumirea temei și numele cadrului didactic îndrumător, pentru întocmirea Proiectului de diplomă/Lucrării de disertație, în anul univ. 2024-2025.</p> <p>Față de situația prezentată, s-a aprobat cu unanimitate de voturi (6P) temele propuse pe departamente/programe de studii, vizate de către coordonatorii lucrărilor de finalizare a studiilor.</p> <p>Studenții din anii terminali, care nu au depus la Secretariat departamente, documentul cu denumirea temei și numele cadrului didactic îndrumător, pentru întocmirea Proiectului de diplomă/Lucrării de disertație, în anul univ. 2024-2025, vor fi repartizați de către coordonatorul programului de studiu, unui cadru didactic îndrumător.</p> <p><i>Termen:20.11.2024</i></p>
Punct 3 ICF/HCF	<ol style="list-style-type: none">1. S-a informat asupra desfășurării evenimentului științific CIBv 2024 și a pașilor de urmat în vederea recenzării/publicării articolelor prezentate.2. Față de HCA nr 13 din 25.10.2024, pct 10, s-a validat (6 P), propunerea pentru Comisia de disciplină pe facultate, în următoarea componență: Prof. habil. dr. mat. Alina Barbulescu Prof dr. ing. Gabriel Nastase Conf. dr. ing. Costel Plescan Membri supleanți: Conf. dr. ing. Ovidiu Deaconu Conf. dr. ing. Alin Ionut Brezeanu, precum și propunerea (6P) pentru Comisia de disciplină pe universitate: prof.habil. dr.ing. Carmen Maftei

Prof.dr.ing. Ioan TUNS

Decanul Facultății de Construcții